

Школа? Перебьетесь!

Власти Приангарья решили не давать денег на завершение строительства школы в 7-м микрорайоне Ангарска.

Строящееся вот уже 23 года здание школы в 7-м микрорайоне города Ангарска Иркутской области не будут достраивать – по крайней мере, в 2016 году. Денег на это в региональном бюджете просто не предусмотрено.

Об этом на заседании комитета по собственности и экономической политике в Заксобрании региона заявила министр финансов Приангарья Наталья Бояринова. Заместитель председателя комитета Дмитрий Ершов уточнил, предусмотрены ли в 2016 году средства на завершение строительства школы в 7-м микрорайоне Ангарска и можно ли включить данный объект в новый федеральный проект «Большая перемена». Бояринова сообщила, что средств на данный объект в бюджете на следующий год нет.

liveangarsk.ru

Вот уж действительно – и зачем тратить деньги на какие-то там школы, когда губернатору Сергею Левченко просто жизненно необходимы ручки за восемь тысяч рублей из ювелирной латуни. Да и администрации Ангарска просто ну никак не обойтись без элитного чая (700 рублей за банку) – тут уж не до школ. Нечего тратиться на такие глупости, у Левченко более важные приоритеты.



irk.gov.ru

А ведь как разливалась соловьем свеженазначенный министр образования Приангарья Валентина Перегудова – секвестр бюджета Иркутской области, мол, не коснется сферы образования, объемы финансирования останутся прежним и все будет просто замечательно. Однако же – как обычно – гладко было на бумаге, да забыли про овраги.

Справка:

Строительство школы в 7-м микрорайоне города Ангарска начали строить в 1992 году. Из-за отсутствия финансирования работы были приостановлены в 1999 году, строительство возобновилось только в 2014 году.

К 2015 году готовность здания школы составила 65 процентов, сдать объект в эксплуатацию планировалось в



2016 году.

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 5135 21.11.2015, 18:00 📄 980

URL: <https://babr24.com/?ADE=140565> Bytes: 2263 / 1829 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)